
ZÁPISNICA 
zo siedmeho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Pusté Úľany 

zo dňa 14. 6. 2011 
 

Pozvánka a program : Priložené 
Prítomní : Podľa priloženej prezenčnej listiny 
 
1. Rokovanie siedmeho zasadnutia OZ obce Pusté Úľany /ďalej len „zasadnutie“/ otvorila o 18.oo hod. 
starostka obce p. Ing. D. Šimeková, ktorá privítala prítomných a predniesla návrh programu zasadnutia. 
Poslanci OZ schválili program zasadnutia. 
Hlasovania sa zúčastnilo 6 poslancov. Za predložený návrh uznesenia hlasovalo 6 poslancov. 
 
2. Starostka obce určila za zapisovateľa rokovania OZ A. Démutha a za overovateľov zápisnice p. Ing. 
Mariana Halmeša a Pavla Matúša. 
Hlasovania sa zúčastnilo 6 poslancov. Za predložený návrh uznesenia hlasovalo 6 poslancov. 
 
3. Zástupca starostu obce predniesol kontrolu plnenia uznesení z predchádzajúceho  zasadnutia OZ. OZ 
zobralo kontrolu plnenia uznesení na vedomie s tým, že plnenie uznesenia č. 31 /2011 trvá naďalej. 
Hlasovania sa zúčastnilo 6 poslancov. Za predložený návrh uznesenia hlasovalo 6 poslancov. 
 
4. OZ schválilo návrh aby voľba kontrolóra obce prebehla tajným hlasovaním. 
Hlasovania sa zúčastnilo 6 poslancov. Za predložený návrh uznesenia hlasovalo 6 poslancov. 
 
5. OZ v 1. kole tajnej voľby kontrolóra obce 3 poslanci hlasovali za kandidáta č. 487 – p. Ing. S. Nižnana 
a 3 poslanci hlasovali za kandidáta č. 508 p. Ing. D. Müllera. V druhom kole tajnej voľby 3 poslanci 
hlasovali za kandidáta č. 487 – p. Ing. S. Nižnana a 3 poslanci hlasovali za kandidáta č. 508 p. Ing. D. 
Müllera. Z dôvodu nerozhodnosti hlasov OZ pristúpilo k voľbe žrebom. Žrebom bol za kontrolóra obce 
zvolený kandidát č. 487 Ing. S. Nižnan.  
Hlasovania sa zúčastnilo 6 poslancov.  
  
6. OZ prerokovalo CP na rekonštrukciu soc. zariadení MŠ spoločností SAVING s.r.o, Renstav s.r.o. a 
Cambau a schválilo realizáciu podľa najlacnejšej z nich (Cambau) v celkovej výške 19.639,44 Eur. 
Hlasovania sa zúčastnilo 6 poslancov. Za predložený návrh uznesenia hlasovalo 5 poslancov (jeden 
(Čambál) sa zdržal). 
  
7. OZ prerokovalo a schválilo VZN č. 2/2011 o odpadoch. 
Hlasovania sa zúčastnilo 6 poslancov. Za predložený návrh uznesenia hlasovalo 6 poslancov. 
 
8. OZ prerokovalo a schválilo VZN č. 3/2011 o čase prevádzky služieb v obci. 
Hlasovania sa zúčastnilo 6 poslancov. Za predložený návrh uznesenia hlasovalo 6 poslancov. 
 
9. OZ prerokovalo a schválilo zmluvu o predaji pozemku (parc. č. 357/61) medzi Obcou Pusté Úľany a p. 
Annou Psotkovou z dôvodu hodného osobitného zreteľa, kde sa prevod vlastníctva pozemku realizuje na 
základe uznesenia OZ Pusté Úľany č. 41/2010 a z dôvodu usporiadania vlastníctva pozemkov dlhodobo 
užívaných fyzickými osobami, ktoré ich na vlastné náklady skultivovali, a prístup na predávaný pozemok je 
možný len cez pozemok vlastníkov nehnuteľností priamo susediacich  s predmetom prevodu.  
Hlasovania sa zúčastnilo 6 poslancov. Za predložený návrh uznesenia hlasovalo 6 poslancov. 
 
10. OZ prerokovalo a schválilo zmluvu o predaji pozemku (parc. č. 357/64) medzi Obcou Pusté Úľany a 
p. Toporovou z dôvodu hodného osobitného zreteľa, kde sa prevod vlastníctva pozemku realizuje na 
základe uznesenia OZ Pusté Úľany č. 41/2010 a z dôvodu usporiadania vlastníctva pozemkov dlhodobo 
užívaných fyzickými osobami, ktoré ich na vlastné náklady skultivovali, a prístup na predávaný pozemok je 
možný len cez pozemok vlastníkov nehnuteľností priamo susediacich  s predmetom prevodu.  
Hlasovania sa zúčastnilo 6 poslancov. Za predložený návrh uznesenia hlasovalo 6 poslancov. 
 
11. OZ si vypočulo správu p. Rumana o stave ČOV a prerokovalo potrebu zapožičania resp. následnej 
kúpy oxymetra, úpravy harmonogramu vývozov splaškov do ČOV s dôrazom na ich pravidelnosť a lepšie 
rozloženie v čase a úpravu prevádzky ČOV (obmedzenie výkonu dúchadiel mimo špičky). 
Hlasovania sa zúčastnilo 6 poslancov. Za predložený návrh uznesenia hlasovalo 6 poslancov. 
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12. Starostka obce informovala OZ o obecných oslavách, probléme s obecným vodovodom v NSO, stave 
financií, sčítaní obyvateľstva, dani z nehnuteľnosti a príprave rekonštrukcie križovatky Pavlická/Hlavná 
a trasovania nového chodníka v jej tesnej blízkosti.  Zároveň informovala o vyúčtovaní nedoplatku za 
spolupodieľanie sa na spoločnom stavebnom úrade a dochádzajúcich faktúrach za el. energiu z roku 2010. 
Starostka obce oboznámila OZ s výsledkom kontroly OR Hasičského a záchranného zboru. 
OZ poverilo OcÚ zabezpečením odstránenia zistených nedostatkov. 
Hlasovania sa zúčastnilo 6 poslancov. Za predložený návrh uznesenia hlasovalo 6 poslancov. 
 
13. Na základe žiadosti PZ Vetrolom, OZ prerokovalo žiadosť o príspevok na činnosť PZ a schválilo 
riešenie žiadosti na budúcom zasadnutí OZ. 
Hlasovania sa zúčastnilo 6 poslancov. Za predložený návrh uznesenia hlasovalo 6 poslancov. 
    
14. OZ prerokovalo sťažnosť p. Horáka, p. Kriškovej et al. na zlé vyspádovanie cesty a zhromažďovanie 
sa vody Medovej ulici a poverilo stavebnú komisiu riešením sťažnosti. 
Hlasovania sa zúčastnilo 6 poslancov. Za predložený návrh uznesenia hlasovalo 6 poslancov. 
 
15. OZ prerokovalo problém v súvislosti s údržbou a užívaním obecného ihriska a (hlavnej a i tréningovej 
plochy) a možnosti jeho riešenia 
 
16. Bc. Zlatica Balážová informovala OZ o školskej akadémii a súťaži ROBOCup, ktorá sa koná od 
5.7.2011 a požiadala o schválenie, resp. transfer príspevku na úhradu cest. nákladov súťažiacich. OZ sa 
dohodlo, že k žiadosti sa vráti na najbližšom zasadnutí OZ. 
 
17. Starostka obce poďakovala prítomným a ukončila zasadnutie OZ. 
 
V Pustých Úľanoch dňa 14. 6. 2011 

Overovatelia: 
Ing. Drahotína Šimeková       ______________________ 
starostka obce Pusté Úľany                                                                 

______________________ 


